



香港江蘇社團總會和江蘇旅港同鄉聯合會一同慶祝國慶，賓主合照。

彭子文攝

江蘇社總鄉聯宴賀國慶

張曉明戴均良胥愛貴宋如安唐英年馬忠禮等主禮

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港江蘇社團總會與江蘇旅港同鄉聯合會9月24日假假堡國際賓館聯袂舉辦「江蘇旅港各界人士慶祝中華人民共和國成立67周年暨江蘇旅港同鄉聯合會廿周年晚宴」，中聯辦主任張曉明、中央統戰部副部長戴均良、江蘇省委副秘書長胥愛貴、外交部駐港副特派員宋如安、香港江蘇社團總會會長唐英年、江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮等共同主禮。江蘇旅港鄉親及社會各界友好近700人濟濟一堂，氣氛熱烈。



張曉明、戴均良、胥愛貴、宋如安、唐英年、馬忠禮等切蛋糕，慶祝江蘇旅港同鄉聯合會成立20周年。

彭子文攝

晚宴嘉賓雲集，主禮嘉賓尚有中聯辦社聯部部長李文，江蘇省委統戰部副部長周和平，鍾山有限公司董事長、江蘇社團總會榮譽會長黃宏亮，江蘇社團總會常務會長、聯會常務副會長兼秘書長楊耀忠。

江蘇社團總會會長唐英年和江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮分別致辭，異口同聲地指兩會堅持愛國愛港愛鄉，積極參與社會事務，協助家鄉招商引資，組織鄉親回鄉交流考察、投資興業，為家鄉經濟發展建言獻策，熱心家鄉公益，對遭受天災地區無私捐獻。

江蘇旅港鄉聯慶20周年

今年是江蘇旅港同鄉聯合會成立20周年的大日子，也是香港江蘇社團總會成立一周

年。兩會成立時代和背景雖不同，宗旨卻相同，服務對象亦一致。兩會未來將繼續團結齊心，堅決支持「一國兩制」方針，團結鄉親維護香港繁榮穩定，進一步團結和增強江蘇旅港鄉親和社團的影響力，推動兩地經貿人文等交流發展。

為進一步發揮青年和婦女的作用，聯會去年6月及11月成立香港江蘇聯會義工團與婦女會；總會亦設立了社會事務、經貿發展、青年工作、關愛鄉親、婦女兒童、專業人士等6個委員會。唐英年及馬忠禮均表示，未來兩會將攜手合作，秉承優良傳統，凝聚鄉親力量加強蘇港合作，廣交各界朋友，在互相促進、互利共贏下，把社團工作建設推上新高度，共建更美好香港。

胥愛貴致辭，讚揚兩會首次合辦國慶晚宴，充分體現了鄉親們的拳拳愛國心。兩會關心家鄉和香港，會務與時俱進，在香港社會事務中積極作為，為維護香港繁榮穩定、支持家鄉發展作出積極貢獻。

胥愛貴勉勵施政建設家鄉

他並介紹了江蘇最新經濟情況，當中蘇港交流合作也呈現出全方位、跨領域、多層次的發展態勢。香港作為江蘇第五大貿易夥伴、第二大出口地，香港也是江蘇企業「走出去」的第一大投資目的地，蘇港在科技、文化、教育、旅遊等交流合作也取得了輝煌的成果，這些成果離不開旅港鄉親的共同努力。他希望旅港鄉親一如既

往地支持特區政府依法施政、關心支持家鄉的發展，為蘇港進一步交流合作貢獻更多智慧和力量。

當日晚宴特邀江陰市錫劇團表演戲曲聯唱，兩會理事會成員更合唱一首《歌唱祖國》，掀起全晚高潮。

山東政協聯誼會國慶聯歡



香港山東政協委員聯誼會慶祝國慶暨週年大會聯歡晚宴。

李擘攝

香港文匯報訊(記者 李擘)香港山東各級政協委員聯誼會日前假尖沙咀陶源酒家，舉行慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚宴暨週年大會及第二屆第一次週年大會，當晚筵開近20席，逾200名各界人士歡聚一堂，同賀國慶。

朱銘泉與眾會員分享了該會過往會務工作狀況，並衷心感謝眾委員在立法會選舉中支持愛國愛港人士競逐立法會議席。他表示，新中國成立67年以來，取得了舉世矚目的成就，讓中華兒女無比自豪。展望未來，聯誼會將繼續高舉愛國愛港旗幟，並希望大家繼續支持特區政府依法施政，促進香港及山東兩地的交流發展。與各級委員一道為香港的經濟繁榮和社會

穩定作貢獻。

山東省政協港澳台僑和外事委員會主任、華魯控股集团董事長程廣輝致辭表示，新中國成立67年以來的輝煌成就讓我們深感自豪，香港回歸以來繼續保持國際金融中心、貿易中心、旅遊中心、航運中心的地位，與內地的經貿聯繫也越來越緊密，更是山東省的外資第一大來源地，足以證明香港的特殊地位和作用。

他表示，該會秉承了愛國愛港的優良傳統，表現出強大的正義感和責任感，廣泛凝聚正能量，為香港社會的發展貢獻力量，希望鄉親繼續秉承愛國愛港的宗旨，為香港的繁榮穩定作出貢獻。

晚會節目豐富多彩，眾委員紛紛一展歌喉，獻唱經典名曲，賓主沉浸於歡樂的氣氛中。

荃灣工商界聯歡國慶

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)荃灣各界慶祝中華人民共和國成立67周年工商界聯歡晚宴，日前假荃灣煌煌婚慶專門店舉行。中聯辦新界工作部部長高級助理何平、荃灣民政專員葉錦菁、荃灣區議會主席鍾偉平、新界潮人總會主席周厚澄等蒞臨主禮，近500名各界人士歡聚一堂迎國慶，場面熱鬧。

何平等主禮 林福泉致辭

執行主席林福泉致辭，回顧新中國歷史，指全國人民經歷重重險阻與困難，一步一步建設國家，付出不少血淚與汗水。67年後的今天，國家經濟高速發展，國力強盛，成就舉世矚目。香港與內地擁有共同的文化與歷史，血脈相連，同屬一家人。內地改革開放30多年來，香港作出了重要貢獻，今後兩地也應該繼續同心同德，一同努力構建國家的光輝未來，一同實現民族復興的「中國夢」。剛舉行的立法會選舉，香港共有約220萬名地區選民投票，投票率達到58%，創回歸後新高。

他認為，立法會70個議席，建制派取41席，可保持多數優勢。但是，香港社會躁動不安，部分人士經常以各種藉口挑撥香港和內地的矛盾，對香港並非好事。荃



荃灣各界慶祝中華人民共和國成立67周年工商界聯歡晚宴，賓主合影。

邵萬寬攝

灣工商界將一如既往全力支持特區政府依法施政，發揮自強不息、頑強拚搏、團結合作的精神。

何平致辭表示，新中國成立67年來，在追求繁榮富強、文明進步道路上進行了不懈的探索，特別是改革開放以來，國家的方針政策更與時俱進，與世界交流合作的水平不斷提高，取得了舉世矚目的成就。近年國家更以博大的胸懷、無比的勇氣正視和糾正前進道路上的困難和不足，積極將各項事業推向前進。她強調，香港與祖

國是命運共同體，內地穩定和諧發展進步，是香港繁榮穩定的重要基礎，愛國愛港也是廣大香港同胞的情感追求。香港要保持穩定，東方之珠繼續閃耀光芒，一定要長期堅持「一國兩制」方針，將香港與祖國聯繫在一起。

大會執行副主席阮麗冰致辭，感謝主禮嘉賓百忙之中蒞臨主禮，荃灣各界國慶籌委會、各鄉紳名流及工商團體熱心參與，慷慨贊助。晚會設抽獎及節目表演，全場歡歌笑語，眾人盡興。

九龍社聯賀國慶暨研討創科

香港文匯報訊(記者 鄧學修)九龍社團聯合會慶祝中華人民共和國成立67周年暨「青年與創科：香港創新及科技生態系統」專題研討會日前假大蔣震劇院舉行，特邀創新及科技局副局長鍾偉強、中聯辦九龍工作部副部長盧寧等蒞臨主禮。專題研討會由鍾偉強擔任主講嘉賓，向200名社會賢達講解香港創新及科技所面對的情況，以及創科局未來的發展方向和相關政策。

盧寧王惠貞等出席

九龍社團聯合會理事長王惠貞致辭表示，國家近年發展迅速，現時經濟總量世界排名第二，經濟結構調整成效浮現，人民整體收入上升，經濟科技實力及國際影響力均上升，令她感到非常驕傲。是次專題研討會以「創新及科技」為主題，是希望香港多與內地科研企業合作，香港熟悉國際科技潮流趨勢和技術標準，擁有廣泛國際市場網絡，可利用此優勢為兩地發展作出貢獻。

鍾偉強講創科大計

鍾偉強就如何推動創科發展發表演說，他指香港經濟



九龍社團聯合會賀國慶暨「香港創新及科技生態系統」專題研討會，賓主合照。

鄧學修攝

偏重服務業，形式單一，長遠會帶來不穩定因素，他強調經濟轉型的重要性，而創科是經濟轉型的重要支柱，透過研發新科技，推動多元發展，提供就業機會，讓青少年得到向上游的空間。

香港希望透過與世界頂尖科研機構合作，推動「再工業化」，出台鼓勵投資科技初創企業等一系列措施，令

社會重視創科。他表示，創科需要持續推行，而香港擁有「一國兩制」優勢，背靠內地龐大市場，優良的知識產權保護制度和法律制度，具備投資海洋生物研究、電話5G上網科技等長期科研的條件，因此他將向內地爭取在香港設置國家實驗室，希望將香港發展為「國際創新中心」。



陳振彬(左一)、王惠貞(右一)陪同鍾偉強(右二)祝賀陳鑑林(左二)日前榮獲金紫荊星章。

鄧學修攝

李慧瑛蔣麗芸出席

出席研討會的賓主尚包括立法會議員李慧瑛、蔣麗芸、謝偉俊、柯創盛，九龍城區議會主席潘國華，九龍社團聯合會會長陳振彬，副會長郭振華、梁美詠、徐莉、呂金房、潘陳愛菁等。